

Внимание изобретательству и рационализации!

Война с немецко-фашистскими захватчиками выдвинула задачу — перестроить всю нашу работу на военный лад, все подчинить интересам фронта, проявить максимум инициативы и творческой энергии, всемерно развивать изобретательскую и рационализаторскую деятельность с целью расширения производства, увеличения выпуска продукции высокого качества. Задача большая, почетная и ответственная. Она требует мобилизации всех сил и способностей.

Товарищ Маленков на XVIII Всесоюзной партконференции указывал на факты, когда ценнейшие изобретения и усовершенствования годами лежали в научно-исследовательских институтах, лабораториях, на предприятиях и оставались неиспользованными. Эти факты были недопустимым явлением. В военное же время подобное отношение к рационализаторским и изобретательским предложениям надо рассматривать как саботаж.

В прошлом году на заводе им. Кирова были внесены десятки рационализаторских и изобретательских предложений. Многие из них претворены в жизнь. Они дали тысячи рублей экономии. Начало предложений подано и в этом году. Так, в апреле поступило 15 предложений, из них приняты и внедрены 4, остальные на рассмотрении. Экономический эффект выражается в 1.923.120 руб. В мае поступило 14 предложений, из них принято 7, внедрено 4, остальные на рассмотрении.

Наиболее ценными предложениями являются следующие: предложение коллектива работников заводоуправления по усовершенствованию прокатки, которое дает экономический эффект в 1.914.000 руб. в год; предложение зам. начальника механического цеха т. Соколова по изменению технологического процесса по обработке грузолент (экономия — 25.300 руб.); предложение начальника цеха № 4 тов. Бурцева о замене шамотной передвижной подины печей (экономия — 175.600 руб.).

Работники некоторых цехов за-

вода прекрасно поняли значение рационализаторской мысли, поэтому делают многое, чтобы возбудить плодотворную мысль рационализатора. Не случайно в мае выполнили свои задания в области рационализации цех № 4 — нач. тов. Бурцев, механический — нач. тов. Юшков, огнеупорный — нач. тов. Матченко.

Однако надо сказать, что руководители большинства цехов недооценивают дело рационализации и изобретательства. Именно поэтому не выполняются задания в этом отношении, хотя в цехах много объектов, где можно и необходимо применить изобретательскую смекалку, есть над чем подумать и инженеру, и мастеру, и рабочему.

Дирекцией завода объявлен был месячник борьбы с потерями в производстве и сбора рационализаторских предложений. Приказом от 2 июня объявлен конкурс на лучшие достижения цеха, отдела в области рационализации и изобретательства. Установлены премии от 210 до 10.000 руб.

К сожалению, количество поступивших и внедренных предложений недопустимо низкое. Имеющиеся возможности в отношении рационализации не были использованы. Объясняется это тем, что комиссия по проведению месячника недостаточно провела массово-разъяснительную работу в цехах, что начальники цехов не возглавили эту работу, не мобилизовали на это важнейшее мероприятие инженерно-технических работников, изобретателей, стахановцев, что председатели цехкомитетов и профорги не оказали должной помощи комиссиям и начальникам цехов.

Важнейшее дело изобретательства и рационализации — не кампанейское дело. Оно требует постоянного внимания. Надо сделать все, чтобы помочь инженерам, стахановцам максимально проявить рационализаторскую мысль, направленную на усовершенствование производственных процессов, на увеличение выпуска продукции и улучшение ее качества.

И. ДОЛБИЛКИН.

Активнее участвовать в сборе лома!

С 1 июня на заводе имени Кирова проходил декадник по сбору металлолома. За это время собрано на территории завода 42 тонны лома, который отправлен в цех № 2. Хорошо организовали сбор лома комсомольские организации котельно-кузнечного цеха (комсорг т. Сысуева) — 13 тонн, УКСа — 9 тонн (комсорг т. Крылов), обмоточная мастерская электроцеха — 6 тонн (комсорг т. Мальсанова) и крановое хозяйство — 2,5 тонны.

Большую помощь в организации работы по сбору лома оказал мастер обмоточной мастерской электроцеха т. Радковский и прикрепленный к цехам от комитета комсомола завода т. Катышев. Но не поняли всей важности сбора лома комсомольские организации цеха № 4 (комсорг Глотова), сор-

топркатного, пятого и третьего цехов (комсорг т. т. Тюков и Корняков), парового хозяйства (Товаров), тогда как около парокотельной валяется около 30 тонн лома. Не справился с порученной работой и прикрепленный от комитета комсомола т. Сухов.

Транспортный цех неаккуратно подавал вагоны под погрузку. Были случаи, когда собравшиеся люди вынуждены были из-за неподачи вагонов расхотиться, как это случилось в электроцехе, механическом.

Декадник по сбору лома продлен. На заводе имеется еще много несобранного лома. Мы можем и обязаны собрать не 40, а минимум 100 тонн лома.

Т. Белкина,
секретарь комитета ВЛКСМ
завода.



Стахановец колхоза „Путь Ленина“ (Баградский район, Хакасская автономная область), конюх П. Л. Мушкачев образцово содержит 12 племенных производителей коневфермы колхоза.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СМОЛЫ

В 1942 году было подано предложение о применении в качестве топлива отбросов смолы, которая находилась на свалке недалеко от завода. Это предложение претворено в жизнь. За год израсходовано твердой смолы 4.500 тонн, что дало возможность заменить 17.000 кубометров дров. С начала года в кузнечно-котельном цехе и парокотельной № 1 использовано 1.767 тонн жидкой смолы — сэкономлено 3.000 кубометров дров.

В апреле 1943 г. завод им. Кирова имел экономию топлива 8,53 проц., но эта экономия в мае месяце не удержана, перерасход топлива составляет 8,03 проц. Перерасход топлива объясняется плохой работой цеха № 2, который один только сумел перерасходовать в мае 33,7 проц. топлива. Удержали результаты апреля — паровое хозяйство, давшее в мае экономию в 3 проц., сортопркатный цех — 22 проц. и особенно показателен в этом отношении цех № 3, который сэкономил в мае 41,7 проц. топлива.

Налет немецкой авиации на город Волхов

18 июня немецкие самолеты дважды пытались совершить налет на г. Волхов. Большая часть самолетов противника была рассеяна и к городу не допущена. Отдельные прорвавшиеся вражеские самолеты сбросили бомбы, которыми повреждено железнодорожное полотно. Промышленные и другие объекты не пострадали. При отражении налета нашими летчиками сбито 19 немецких самолетов. Кроме того, пять самолетов противника сбиты огнем зенитной артиллерии. Итого при отражении налета уничтожено 24 немецких самолета. Наши потери — 4 самолета.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 18 ИЮНЯ

В течение 18 июня на фронте существенных изменений не произошло.

* 17 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 10 автомашин с войсками и грузами, взорвано несколько складов боеприпасов, разбит железнодорожный состав, рассеяно и частью уничтожено до роты пехоты противника.

* На Западном фронте наши части истребили до 200 немецких солдат и офицеров. Уничтожены 6 пулеметов, минометная батарея и взорван склад боеприпасов противника. На одном участке отряд наших разведчиков ворвался в немецкие траншеи и в рукопашной схватке истребил свыше 50 гитлеровцев. Захватив трофеи, разведчики вернулись в свою часть.

* Северо-западнее Мценска противник подтягивал резервы и активности не проявлял. За несколько дней боев на этом участке немцы потеряли только убитыми более 2.000 солдат и офицеров. Нашими подразделениями подбито и сожжено 18 вражеских танков, уничтожено 12 орудий, 18 минометов, из них 3 шестиствольных, свыше 40 пулеметов. В воздушных боях и огнем пехотного оружия сбито 15 немецких самолетов. Наши подразделения захватили трофеи и пленных.

* В районе Белгорода наши снайперы и разведывательные группы истребили до роты гитлеровцев. Огнем артиллерии разрушено 4 немецких блиндажа, 2 дзота и наблюдательный пункт противника. В воздушном бою сбито 3 немецких самолета.

* Западнее Ростова на Дону происходила редкая артиллерийско-минометная перестрелка. Огнем наших артиллеристов и минометчиков уничтожено 2 орудия, 4 пулеметных точки, разрушены 4 блиндажа, 3 наблюдательных

пункта и рассеяно до двух рот пехоты противника.

* На Волховском фронте наши части истребили до 150 немецких солдат и офицеров, уничтожили 3 орудия, 2 миномета и 6 пулеметов противника. Снайперы Н-ской части за несколько дней уничтожили более 100 гитлеровцев. Старшины т. т. Афанасьев и Дмитриев убили по 20 немцев, ефрейтор т. Харитонов уничтожил 19 гитлеровцев.

* Партизанский отряд, действующий в Минской области, пустил под откос 3 немецких воинских эшелона. При крушениях разбиты 56 вагонов с войсками и вооружением. Под обломками вагонов погибло много немецких солдат. Партизаны другого отряда в бою с карательной экспедицией гитлеровцев сожгли 2 немецких танка и истребили до 80 вражеских солдат и офицеров.

* Перешедший на сторону Красной Армии ефрейтор 327 немецкой пехотной дивизии Пауль Б. рассказал: «В февральских боях дивизия понесла очень тяжелые потери. На моих глазах погибли сотни солдат и офицеров. За последнее время в дивизию влилось большое количество австрийцев и чехов. В отдельных подразделениях немцы сейчас составляют меньшинство. Настроение солдат никак нельзя назвать воинственным. Ефрейтор Б. из Дортмунда недавно заявил в тесном товарищеском кругу: «Мне все время твердят, что в России я защищаю свою семью и пока я на фронте, моя семья находится в безопасности. Но это ложь. Я мучаюсь здесь и ежеминутно рискую своей жизнью, а моя семья там, в Дортмунде, страдает и подвергается смертельной опасности. Мне незачем здесь воевать».

* Югославские партизаны совершили нападение на немецкий караван барж, следовавший по реке Дунай из Румынии. Патриоты истребили 20 гитлеровцев и подожгли 4 баржи с нефтью.

Опровержение ТАСС

Германская и итальянская печать уже в течение нескольких дней усердно занимается распространением мнимого заявления, которое якобы сделал посол СССР в США тов. Литвинов при своем проезде через Тегеран, относительно создания из Хорватии, Словении, Истрии и Далмации славянского государства под протекторатом СССР, чтобы дать последнему выход к Эгейскому и Адриатическому морям.

Налет нашей авиации на аэродромы противника

В ночь на 18 июня и днем 18 июня наша авиация произвела налет на аэродромы противника. Особенно эффективной бомбардировке были подвергнуты немецкие самолеты, находившиеся на одном из аэродромов в Донбассе и на аэродроме противника под Ленинградом. Разрывы бомб наблюдались в местах стоянки вражеских самолетов, на

ТАСС уполномочен тов. Литвиновым заявить, что он ни в Тегеране, ни в каком-либо другом пункте своей поездки из США в СССР не делал никаких политических заявлений, не давал журналистам никаких интервью и с ними не встречался, и что вышеуказанное глупое и смехотворное сообщение является продуктом фабрики лжи г. Геббельса или одного из ее филиалов.

взлетно-посадочных полосах, в районе ангаров и складов. Возникло много пожаров, сопровождавшихся взрывами большой силы.

В результате бомбардировки уничтожено на земле большое число немецких самолетов. Три наших самолета не вернулись на свои базы.

Полным ходом производить сушку и уборку торфа

Торфосезон в разгаре. Перед рабочими — торфяниками стоит ответственная задача — добыть и убрать большее количество торфа, чтобы обеспечить промышленные предприятия топливом в достаточном количестве. Основная масса рабочих 2 торфоучастка понимает эту задачу и прилагает все свои силы и умение к тому, чтобы выполнить ее с честью.

Многие бригады участка, соревнуясь между собой, выполняют и перевыполняют заданные нормы. На добыче скреперного торфа образцы труда показывает бригада т. Дарвина. В этой бригаде следует отметить хорошую организацию труда, правильную расстановку сил — каждый рабочий находится на своем определенном месте. Это дает возможность бригаде работать лучше остальных.

На добыче гидроэлеваторного торфа неплохие показатели имеют бригады братьев Масловых. Но следует отметить, что эти бригады и другие на добыче гидроэлеваторного торфа могли бы работать значительно лучше. Улучшение работы целиком зависит от руководства бригадиров.

Успешно справляется с добычей фрезерного торфа бригада т. Кротовой.

Сейчас, наряду с добычей торфа, полным ходом должна идти работа по сушке и уборке торфа. Добыть торф — это одно. А вот во время и быстро убрать его — не менее сложная задача. Поэтому руководители участка должны мобилизовать все силы на этот ответственный участок работы.

Некоторые бригады на сушке и уборке торфа также успешно справляются с заданием. Следует отметить бригаду т. Кузнецовой, работающую на сушке и уборке кувалового торфа. Хорошая производственная дисциплина — вот основное, что дает возможность добиваться выполнения и перевыполнения нормы. Бригада не уходит с поля до тех пор, пока не выполнит своего задания.

Нельзя не отметить некоторых машинистов, от работы которых во многом зависит выполнение задания. Примером может служить машинист М. Ермин. Он заботливо ухаживает за машиной, подготавливает ее к работе до прихода бригады. По его вине простоев машины не бывает. Кроме того, тов. Ермин передает свой опыт молодой машинистке т. Дуловой.

Добросовестно относятся к работе скреперистки Тутарова и Шипунова.

Замечательную инициативу проявили ученики 4—5—6 классов Роднов, Турин, Кленов, Урлин, Мохнатова, Мякишева и другие, которые, закончив учебу в школе, пошли работать на торфяное поле. Им поручили переворачивать торф, и они неплохо справляются с этим делом. 15 июня 10 школьников перевернули 28 тысяч кирпичей. 16 и 17 июня их уже работало 13 человек. В первый день ими перевернуто 46 тысяч кирпичей, во второй — 49.500. А 18 июня 16 человек перевернули уже 80 тысяч кирпичей. Этому примеру нужно последовать и другим школьникам. Их труд является большой помощью для участка.

Но на участке все еще имеются и такие торфяники, которые отлынивают от работы, недобросовестно относятся к порученному им делу. И это в тот момент, когда Красная Армия готовится к решающим боям с немецкими захватчиками, когда каждый работник тыла должен трудиться самоотверженно, не считаясь ни с чем.

Плохо работают машинисты Сурмин и Аверьянов, они не следят за машиной, как нужно. Так же работает и машинист Баклунов, отлынивающий от работы. И это делает комсомолец, который должен служить примером для других, быть передовиком производства. Пусть Баклунов почитает о подвигах наших героев, комсомольцев-фронтовиков, которые, не жалея жизни, героически сражаются на полях битвы. У них ему нужно поучиться, как жить и трудиться.

Частые простои машины бывают по вине скреперистки Бутурлагинной. Мало того, что плохо работает, — бывают случаи, когда она, не предупредив механика участка, уходит с работы.

Так работать нельзя! Для торфяников сейчас дорог каждый день, каждый час, и каждый работник должен использовать время для высокопроизводительной работы.

Руководителям участка необходимо больше заниматься вопросом социализации. Вывешивание показателей, беседы с отдельными рабочими — это еще не все. Необходимо питанием и культурным обслуживанием рабочих. Профсоюзная организация не проявляет должной инициативы в деле культурно-бытового обслуживания торфяников.

Недостаточно развернута на участке и политико-массовая работа, хотя этим вопросом не раз занимался партком завода им. Кирова. Читки газет проводятся, но для рабочих не читаются лекции и беседы, не бывает концертов, «боевые листки» на месте работы бригад не выпускаются.

Устранение всех недостатков поможет участку справиться с ответственной задачей — сушкой и уборкой торфа, успешно выполнив план сезона по добыче торфа.

Е. ГЛАГОЛЕЗА.

Борис Большанов беспощадно бьет немцев

Здравствуйте, Анна Ивановна, Нина и Августина! От имени бойцов-комсомольцев передаю вам искренний боевой привет! Анна Ивановна, от души благодарим вас за воспитание сына Бориса, который является у нас одним из дисциплинированнейших, примерных бойцов, бесстрашным воином. Ваш сын, несмотря ни на какие трудности, беспощадно бьет немецких бандитов. Он в совершенстве знает свое артиллерийское дело и работает заместителем командира отделения. Все боевые задачи Борис выполняет по-балтийски, как подобает комсомольцу. Ваш сын принимал активное участие в прорыве блокады Ленинграда. Анна Ивановна, мы гордимся вместе с вами вашим сыном и еще раз благодарим вас и всех советских матерей, воспитавших миллионы патриотов, как Борис.

Больше продукции, товарищи лесорубы!

До начала Отечественной войны я работал шофером Кулебакского леспромкомбината. В настоящее время нахожусь в Действующей Армии. Нам доверено защищать нашу священную землю и гнать врага за пределы нашей Родины. Мы уже били немецких собак у Сталинграда, гнали их по степям, несмотря на суровую зиму, и нанесли врагу сильный удар.

В первом приказе товарищ Сталин поставил перед Крас-

У меня, Анна Ивановна, нет ни матери, ни сестер, три брата погибли на фронте, но я знаю, что у меня есть мать — Родина. Ее я защищаю, за нее и за погибших братьев мщу жестоко врагу. И из своей снайперской винтовки я уже уничтожил 41 гитлеровца, а всего снайперами нашего подразделения уничтожено 1.200 фашистов.

От имени всех комсомольцев, в том числе и Бориса, заверяю, что и в дальнейшем будем безжалостно бить и уничтожать врага.

Пишите, Анна Ивановна, как вы живете, как идет дело в учебе у сестер Бориса — у Нины и Августины. Желаю вам здоровья, а девушкам — успеха в учебе.

Петр ЖИЛКИН,

секретарь комсомольской организации подразделения.

ной Армией задачу: еще лучше овладеть военной техникой, чтобы бить врага наверняка. К этому мы и готовимся.

Я обращаюсь к друзьям, работникам леспромкомбината, с просьбой: работайте с удвоенной энергией, работайте, как часовой механизм, давайте больше продукции стране, этим вы поможете нам быстрее разгромить ненавистного врага.

Ф. Дятлов,

гвардии красноармеец, водитель боевой машины.

Выполним стоящие перед нами задачи

Привет землякам и землячкам — колхозникам и колхозницам села Савастлейки! Очень рад, дорогие товарищи, что вы успешно закончили весенний сев, выполнив план посева. Перед вами стояли большие задачи и, несмотря ни на что, вы успешно справились с ними. Заверяю вас, что и мы выполним задачи, поставленные перед нами Маршалом

Советского Союза товарищем Сталиным, — будем беспощадно бить гитлеровцев.

Надеюсь, что с предстоящими летними работами на колхозных полях вы также справитесь успешно, дадите стране и Красной Армии много сельскохозяйственных продуктов.

Н Захаров,

младший лейтенант.

НЕ ОПОЗОРИМ КОЛХОЗНОЙ ЧЕСТИ

Передаю колхозникам колхоза «Красное Знамя» привет. Призываю их в этом году неустанно бороться за высокий урожай.

Мы, воины Красной Армии, выполняем на деле приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина, совершенствуем свою

боевую выучку, упорно и настойчиво изучаем военное дело, готовимся к решающим схваткам с врагом. Мы уверенно говорим, что не опозорим в боях себя, не опозорим своих колхозников-земляков, выполним с честью их наказ.

Ф. Тимагин,

старший сержант.

Обзор международных событий

Истекшая неделя ознаменовалась значительными успехами союзников на подступах к Италии. Союзные войска заняли итальянские острова в Сицилийском проливе — Пантеллерию, Лампедузу, Линосу и Лампионе.

Сицилийский пролив отделяет восточное побережье Северной Африки от Италии. Здесь самое узкое место Средиземного моря. Между крупным итальянским островом Сицилией и Северной Африкой расположены небольшие итальянские острова — Пантеллерия, Лампедуза, Линоса и Лампионе. Хотя эти острова и невелики — Пантеллерия занимает площадь в 83 квадратных километра, Лампедуза — 20 квадратных километров, Линоса — 12 квадратных километров, а Лампионе и того меньше, — они имеют большое военное значение. Немцы и итальянцы использовали их в качестве опорных пунктов для нападения на караваны судов союзников. Эти острова служили базами для переброски войск и вооружения в Северную Африку в дни, когда там происходили военные действия. На Пантеллерии, расположенной в центре Сицилийского пролива, находилась крупная база подводных лодок и большой аэродром с подземным ангаром. Остров Лампедуза располагал аэродромом, базой торпедных катеров и стоянкой для легких морских кораблей.

Заняв эти итальянские острова, союзники приблизились вплотную к жизненно важным центрам Италии. Можно сказать, что первая линия обороны итальянцев сломлена.

Сейчас морской путь вдоль всего африканского побережья

почти безопасен. Это также имеет большое значение. Путь из Атлантического океана на Ближний Восток, в Индийский и Тихий океаны через Средиземное море на тринадцать с половиной тысяч километров короче, нежели обходный путь, которым вынуждены были пользоваться до последнего времени наши союзники.

* * *

За последние дни действия авиации союзников вновь усилились. Английские и американские бомбардировщики совершили налеты на Дюссельдорф, Бохум, Вильгельмсхафен, Буксхафен, Бремен, Киль, Мюнстер и другие германские города. На Дюссельдорф и Мюнстер английские летчики сбросили свыше 2.000 тонн бомб.

(ТАСС).

КОРОТКО

● 17 июня в обмоточной мастерской энергоцеха завода им. Кирова состоялось производственное совещание с вопросами: обсуждение нарушений Указа Президиума Верховного Совета СССР, заключение договора на содержание с ремонтной мастерской на II квартал и о дисциплине на производстве. На совещании присутствовало 38 человек. Выступали мастер т. Радковский, бригадир т. Пупков и другие, которые резко критиковали нарушителей Указа обмотчик Чернышев и Сергеев, опоздавших на работу и осужденных на 4 месяца принудительных работ с вычетом 25 проц. из зарплаты. За халатное отношение к работе обмотчику Сергееву вынесено порицание.

● 18 июня в механическом цехе проведено совещание актива совместно со стахановцами и избрательными цеха с вопросом о рационализаторских предложениях. За год здесь подано 5 предложений, которые дадут экономии в 217.000 руб. Поданы предложения т.т. Соколовым, Юшковым В.В., находясь в стадии рассмотрения предложения т.т. Попова и Юшкова С. В.

● Для работников охраны и пожарника завода им. Кирова прокурором т. Мухомовым прочтена лекция на тему: «Охрана социалистической собственности есть священный долг каждого гражданина СССР». На лекции присутствовало 70 человек.

● 18 июня в Летнем театре состоялся вечер, посвященный памяти великого русского писателя Максима Горького. Лекция на тему: «Горький — пламенный борей против фашизма» прочитала тов. Гурикова. Присутствовало 600 человек.

● 19 июня для молодежи механического цеха лектором тов. Черкасовым прочтена лекция на тему: «Героический путь комсомола».

Итоги кросса

С 23 мая по 14 июня повсеместно проводился третий профсоюзно-комсомольский летний кросс. В Кулебаках в кроссе приняли участие 3.417 человек из среды молодежи, комсомольцев и взрослого населения. Из общего числа участников удвоились в норму комплекса ГТО I и II ст. и БГТО 3.085 человек. В кроссе участвовало 812 комсомольцев города, 46 членов и кандидатов ВКП(б).

Наиболее активное участие приняли в кроссе Кулебакское ремесленное училище № 8, где участвовало 728 человек. Из них слали нормы ГТО и БГТО 698 человек. Неплохо в кроссе этого года участвовали профсоюзно-комсомольские организации завода им. Кирова. Они выставили значительное количество участников, причем большинство из них слали нормы по комплексу ГТО и БГТО. Передовыми в этом отношении явились энергоцех и транспортный цех, профсоюзные, комсомольские и хозяйственные руководители которых отнеслись со всей серьезностью, они привели организованно людей для участия в кроссе и участвовали сами. К таким относятся: т.т. Радковский — мастер энергоцеха, Беляев — профорг транспортного цеха.

На ряду с этим есть и такие цехи и организации, которые совсем не участвовали в кроссе, например, механический, чугунолитейный, второй цехи, главная контора (завод им. Кирова), хлебозавод, завод металлоконструкций.

Лучшие результаты в профсоюзно-комсомольском кроссе показали следующие товарищи: по багам на 500 метров для женщин — Молова; на 500 м. для девушек — Королева (ремесленное училище); на 1.000 м. для мужчин — Ястребов (ремесленное училище); на 1.000 м. для юношей — Клинин (ремесленное училище № 8); на 3.000 м. для мужчин — Петрушков — (завод им. Кирова).

К. Хохлов,
пред. городского комитета физкультуры и спорта.

Ответственный редактор
А. Г. ЧЕСАНОВ.